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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
OSASCO - ESCOLA PAULISTA DE POLÍTICA, ECONOMIA E
NEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 02 DE JULHO DE 2021

Ao segundo dia do mês de julho de dois mil e vinte um, no Sistema RNP, reuniram-se
os(as) senhores(as) membros da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de
Política, Economia e Negócios da UNIFESP, sob a presidência da Profa. Dra. Luciana
Massaro Onusic. Estiveram presentes os membros: Sra. Alessandra Ramada da Matta,
Prof. Dr. Alvaro Luis dos Santos Pereira, Profa. Dra. Ana Carolina da Matta Chasin, Sr.
Andreas Leber, Sra. Andreia Pereira da Silva, Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira
Filho, Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari, Sra. Elisangela Bardi da Fonseca, Sra.
Emilia Tiemi Shinkawa, Profa. Dra. Fabiana Rita Dessotti, Prof. Dr. Fabio Alexandre
dos Santos, Profa. Dra. Fernanda Emy Matsuda, Prof. Dr. Flavio Tayra, Profa. Dra.
Francielle Santo Pedro Simoes, Prof. Dr. Francisco Carlos Fernandes, Prof. Dr. Iage
Zendron Miola, Prof. Dr. Ivan Cesar Ribeiro, Prof. Dr. Joao Tristan Vargas, Prof. Dr.
Julio Cesar Zorzenon Costa, Sra. Larissa Reis Matoso, Profa. Dra. Luciana Massaro
Onusic, Prof. Dr. Marcello Simao Branco, Sra. Marlene Rodrigues, Prof. Dr. Murilo
Leal Pereira Neto, Profa. Dra. Nildes Raimunda Pitombo Leite, Prof. Dr. Raphael de
Oliveira Garcia, Profa. Dra. Regiane Nitsch Bressan e a Sra. Tatiana Travassos de
Menezes. Justificaram ausência: Sr. Carlos Eduardo Sampaio Burgos Dias, Prof. Dr.
Daniel Campos de Carvalho, Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz, Prof. Dr. Joao Alberto
Alves Amorim, Sra. Juliana Mateusa Meira Cruz e o Prof. Dr. Ricardo Luiz Pereira
Bueno. Não justificaram ausência: Prof. Dr. Acacio Augusto Sebastiao Junior, Prof. Dr.
Andre Roncaglia de Carvalho, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Fabio Cesar
Venturini, Sr. Marcio Amaro de Souza e o Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian. Foi
constatado quórum com 28 presentes. A professora Luciana Massaro Onusic deu boas-
vindas  a  todos(as)  e  iniciou  a  sessão  às  10  horas  submetendo a  ata  da  reunião
realizada dia 11 de junho de 2021. O documento foi aprovado com o registro de
quatro  abstenções.  Na  sequência,  abriu  a  seção  de  INFORMES:  1  -  Direção
Acadêmica: Congresso Acadêmico - registrou agradecimentos e congratulações à
professora Gabriela de Brelàz que conduziu brilhantemente o Congresso que, desde
ano  passado,  já  fora  realizado  remotamente.  Aproveitou  o  ensejo  para  também
agradecer  à  Comissão Local  do Congresso que trabalhou sob a  coordenação dos
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professores Osvaldo Sordi e Solange Ledi. Contratação de professores - infelizmente
o cenário ainda era muito incerto,  dada as restrições orçamentárias,  e não havia
previsão de contratação de professores efetivos e nem de substitutos. Comissão de
Monitoria - informou que a professora Marina Gusmão, atual representante suplente,
pediu seu desligamento após três anos de trabalho. A professora Luciana agradeceu
aos trabalhos prestados pela professora Marina e informou que iria solicitar por e-mail
o nome de um docente substituto para assumir a cadeira da suplência e que o nome
seria referendado na próxima sessão. Retorno às aulas presenciais - o professor
Julio, que estava usando a palavra como vice-coordenador da Câmara de Graduação,
disse que a Comissão de Horários já  estava trabalhando na proposição da grade
horária do segundo semestre de 2021 e que o documento deveria ficar pronto na
semana que vem. Informou que a previsão é da continuidade das aulas em Atividades
Domiciliares Especiais (ADE), porém, as atividades práticas teriam previsão de retorno
na modalidade presencial. Segundo o professor, outras atividades poderiam retornar
presencialmente  e  o  planejamento  seria  diferenciado  de  campus  para  campus;
podendo, alguns, voltarem completamente e outros parcialmente, de acordo com os
protocolos sanitários vigentes. Neste momento, a professora Luciana pediu a palavra
para reforçar que esse possível retorno só se concretizaria após muito planejamento,
debates e com os protocolos de saúde muito bem elaborados. Audiência pública
para teletrabalho - a professora Luciana informou que não seria nos mesmos moldes
do que estava vigente hoje (trabalho remoto), porém, o documento seria uma diretriz
para que algumas áreas pudessem trabalhar em teletrabalho. Pediu, novamente, que
todos analisassem o documento até dia 9 de julho. Os diretores dos campi fariam
propostas para este documento também, finalizou a professora Luciana. 2 - Direção
Administrativa: Orçamento - com a palavra, a Sra. Andreia Naomi, administradora
que estava substituindo a Diretora Administrativa, Sra. Juliana Mateusa, informou que
em junho havia chegado uma parte do dinheiro, cerca de 397 mil reais e que, somados
à quantia que tínhamos antes, ficou em torno de 1.393.000 de reais. Disse que a
administração do  campus conseguira  empenhar  todos  os  contratos  até  o  mês  de
novembro de 2021, todavia, caso acontecesse um possível retorno presencial toda a
configuração  seria  alterada.  3  -  Câmara  de  Graduação:  Final  de  gestão  da
coordenação  -  o  professor  Julio  informou  que  a  gestão  da  professora  Ismara
encerrou-se  na  última quarta-feira  e  aproveitou a  oportunidade para  registrar  os
agradecimentos à sua excelente gestão que, em tempos muito complicados, conseguiu
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dar andamento nas questões da graduação do campus com maestria e dedicação. A
professora Luciana, com a palavra, também agradeceu muito o trabalho prestado pela
professora Ismara que conduziu com brilhantismo as questões da EPPEN. 4 - Câmara
de Extensão e  Cultura:  Consulta  para sugestões  de melhoria  do SIEX  -  o
professor Alvaro relembrou a todos a responderem ao e-mail que solicitava sugestões
da comunidade acadêmica acerca das atualizações do sistema da extensão, o SIEX, até
a  próxima  segunda-feira.  Mudança  da  representação  do  Departamento  de
Ciências Atuariais  (DCA)  -  o  professor  Alvaro  comunicou que,  com a saída do
professor  Dan  Levy  para  assumir  função  na  Reitoria,  o  DCA  indicou  os  novos
representantes na Câmara de Extensão, os professores Danilo Braun (titular) e Pamila
Siviero  (suplente).  Ações de extensão  -  o  coordenador  informou que projetos  e
eventos foram aprovados pela CAEC no último mês. 5 - Câmara de Pós-graduação e
Pesquisa:  não  houve representante  na  sessão  para  transmitir  informes.  6  -  Dos
servidores  TAE:  não  houve  informes  dos  servidores  TAE.  7  -  Dos  servidores
docentes: Programa de Educação Tutorial (PET) - a professora Nildes informou
sobre as últimas notícias do Comitê Local do Programa de Educação Tutorial, de que
havia seis grupos desse programa na Universidade e que em 2019 ela foi indicada para
representar a Câmara de Graduação da Escola nesse Comitê. Dentro do programa,
segundo a professora, temos o PET Ciências Biológicas,  o Tecnologia da Saúde e
Educação, o Educação Popular, o Saúde e Criança e o de História. No nosso campus
ainda  não  havia  grupo  formado,  devido  à  falta  de  editais,  porém,  tínhamos  a
possibilidade  de  acompanhar  como  esses  grupos  se  desenvolviam  dentro  da
Universidade. Disse que as reuniões eram mensais e que tinham três eventos muito
importantes  dentro  do  programa,  e  que  seriam  de  interesse  da  EPPEN,  caso
tivéssemos algum programa futuramente. Finalizou sua fala se colocando à disposição
da  Câmara  de  Graduação  para  transmitir  informes  sobre  esse  programa.  Com a
palavra,  o professor Julio disse que em 2012, época que não havia professores o
suficiente, foi formulado um projeto, mas possibilidade da bolsa não se concretizou. 8 -
Da Biblioteca:  TCCs  -  o  coordenador  da  Biblioteca,  Sr.  Andreas  disse  que  os
estudantes veteranos teriam até o dia 06 de setembro para submeterem seus trabalhos
no Repositório Institucional. Pediu que os alunos e orientadores não deixassem para
última hora a submissão dos trabalhos e que ficassem atentos aos e-mails sobre a
homologação dos trabalhos. Compra de livros  -  informou que houve pedido para
novas solicitações até 09 de maio e alguns departamentos apresentaram conflitos e
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inconsistências que foram sanados, ficando apenas um departamento para pendente.
Reunião com discentes dos programas de mestrado - informou que se reuniria
com os discentes dos programas de mestrado para falar da Portaria da ProPGPq sobre
o fluxo de dissertações no repositório. Findados os informes, a presidente, antes de
abrir a seção da ORDEM DO DIA, pediu que os Conselheiros se atentassem aos três
minutos de fala, pois a pauta estava extensa e, assim, não ultrapassaríamos o horário
das 14 horas: 1 - Aprovação da criação do órgão complementar CEOE/EPPEN.
Com a palavra, o professor Ivan apresentou slides sobre o histórico e sobre a proposta
da criação do órgão complementar. Na sequência, com a palavra, o professor Murilo
confirmou a fala do professor Ivan sobre o trabalho positivo e plural que fora realizado
pela Comissão e disse que o resultado do trabalho estava disponível em um site. Falou
sobre os pareceres dos professores Francisco Carlos e Julio Zorzenon, onde o parecer
deste  último  continha  alguns  apontamentos  sobre  repetição  da  palavra  políticas
públicas e outras duas sugestões mais relevantes, (1) um pedido de justificativa de
documento sobre a parte da alocação do Centro no campus Osasco e (2) sugerindo que
fosse feita observação sobre os cursos de pós-graduação lato sensu a serem oferecidos
futuramente. Segundo o parecer, que esses cursos fossem gratuitos quando destinados
à sociedade geral. Perguntou se a Comissão deveria voltar a se reunir para absorver
essas observações ou se o Conselho já poderia aprovar hoje. A professora Luciana
disse que deveríamos ouvir aos comentários dos pareceristas e caso a comunidade
também tivesse  outros  questionamentos  deveríamos  devolver  à  Comissão  para  a
inclusão das sugestões. Com a palavra, o professor Julio resumiu seu parecer que,
juntamente ao parecer feito pelo professor Francisco Carlos,  foram enviados com
antecedência a todos. Após explanação, sugeriu a aprovação pela Congregação. Com a
palavra, o professor Francisco Carlos falou sobre seu parecer e disse que o regimento
estava em consonância ao estatuto e ao regimento da Universidade e recomendava
aprovação no formato em que estava. Com a palavra, o professor Iagê sugeriu algumas
alterações: 1. Art. 1o - Sugestão: eliminar a menção ao caráter "supradepartamental"
do CEOE, mantendo-se, sem prejuízo, o seu caráter "integrador". Justificativa: (i) o
Regimento da Unifesp (Art. 67) fala em caráter "integrador", "supradepartamental" ou
"de nucleação de nova área" como alternativas e (ii) não parece ser o caso de que o
CEOE seja constituído como um órgão que esteja administrativamente "acima" dos
departamentos.  2.  Art.  5o,  inciso  III  -  Sugestão:  separar  duas  metas  diferentes
apresentadas no mesmo item, criando um novo inciso. 3. Art. 11, inciso I - Sugestão de
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redação: "I - Elaborar e encaminhar plano de trabalho e relatório anual de atividades à
aprovação da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação e da Congregação e às demais
instâncias competentes para acompanhamento, nos termos do Art. 77 do Regimento
Geral da Unifesp", Justificativa: uniformizar redação ao disposto no Regimento Geral
da  Unifesp.  4.  Art.  11,  inciso  II  -  Sugestão  de  redação:  "II  -  Decidir,  de  forma
fundamentada, sobre o ingresso de professores, pesquisadores e demais colaboradores
no  âmbito  do  CEOE";  Justificativa:  uniformizar  com  forma  de  tomada  de  decisão  de
exclusão de membros (Art.  7o, parágrafo 2o). O professor Bolivar, com a palavra,
parabenizou a todos e disse que o Centro daria muita visibilidade à EPPEN. Falou que
as  sugestões  do  professor  Iagê  também eram muito  importantes  e  deveriam ser
levadas  em  conta.  Na  sequência,  o  professor  Ivan  agradeceu  as  experiências
compartilhadas  pelo  professor  Murilo  na  Comissão  e  achou  fundamental  sua
participação no processo, sugerindo conselhos a ele quando formos aprovar outras
questões  na  Congregação.  Agradeceu,  também,  a  todos  que  fizeram  parte  da
Comissão. Comentou sobre o parecer do professor Julio e disse que, de fato, havia uma
repetição dos termos. Em relação à vinculação acadêmico-administrativa disse que foi
concluído na Comissão que se tratava de documento adicional para instruir o processo,
estando contemplada no texto de sua apresentação. Em relação aos cursos gratuitos,
disse que não chegaram a detalhar como cursos de pós-graduação, lato e stricto sensu,
pois essa era uma discussão que ainda estava sendo encaminhada pela Universidade.
A ideia era não detalhar, pois para criação desses cursos existia um rito muito próprio
que passaria em discussões em Câmaras de Pós-graduação e Consu. Disse que existia
um regulamento do Consu sobre cursos pagos e que deveríamos tomar cuidado para
não restringirmos no nosso  regimento.  Sugeriu  deixar  a  institucionalização dessa
matéria para as instâncias da Universidade. Sobre os comentários do professor Iagê,
fez suas ponderações e disse discordar com alguns apontamentos. O professor Julio,
no chat, disse que seria apenas uma sinalização sobre os cursos gratuitos: "E teria o
termo "preferencialmente" justamente porque às vezes é necessário que se cobre
inscrição para aquisição de pequenos instrumentos específicos não disponíveis  na
Universidade". O professor Murilo disse que seria difícil de a Congregação aprovar
após as várias sugestões recebidas e sugeriu que a Comissão fizesse uma derradeira
reunião  para  examinar  todos  os  apontamentos,  efetuar  possíveis  modificações  e
devolver  uma  proposta  final  do  regimento  à  Congregação.  A  professora  Luciana
concordou com a proposta do professor Murilo. O professor Alvaro, com a palavra,
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disse que concordava com aa fala do professor Julio e sugeriu, sobre os cursos, que
fosse mencionado que seriam "preferencialmente" gratuitos. O professor Ivan, neste
momento, sugeriu que o professor Iagê transformasse suas sugestões em um terceiro
parecer.  Após  as  manifestações,  a  presidente,  então,  passou  para  o
encaminhamento e sugeriu dois: (1) que a comissão voltasse a se reunir para
discutir  os  apontamentos  ou  (2)  aprovasse  o  regimento  nesta  sessão  e
incorporasse  as  possíveis  mudanças  depois.  Em  regime  de  votação,  a
Congregação aprovou a proposta (1) com 21 votos. A proposta (2) obteve 2
votos.  Na sequência,  a  professora  Luciana  pediu  autorização  para  prorrogar  os
trabalhos da Comissão do Órgão Complementar por mais  sessenta dias para que
houvesse tempo de apresentar o regimento final na sessão de agosto ou em uma
possível reunião extraordinária posteriormente. 2 - Conhecimento de documento
sobre o orçamento elaborado pelo grupo de trabalho coordenado pela ProAdm.
A professora disse que o documento fora enviado com antecedência a todos e que a
minuta seria discutida,  possivelmente,  no próximo CONSU. A Diretora Acadêmica
solicitou que se alguém tivesse algum apontamento a fazer que estaria à disposição do
campus para receber sugestões até o dia da reunião do CONSU. Como nenhuma
sugestão foi registrada, ela sugeriu que levaria a moção aprovada na última
Congregação sobre a questão orçamentária das IFES. 3 - Aprovação da nova
coordenação pro tempore da Câmara de Graduação, professor Celso Yokomiso
(DCA). O professor Julio informou que o professor Celso assumiria a coordenação pro
tempore da Câmara para encabeçar o processo eleitoral da coordenação definitiva,
após  a  tomada de  posse  dos  novos  coordenadores  de  cursos.  Como não houve
manifestações, a presidente submeteu à aprovação e o nome do professor
Celso  foi  aprovado  por  unanimidade  como  coordenador  pro  tempore  da
Câmara  de  Graduação.  No  chat,  foram  registradas  muitas  congratulações  ao
trabalho  realizado  pela  professora  Ismara,  pelo  professor  Julio  e  pela  professora
Fernanda Matsuda que chegou a assumir  a  função de vice-coordenadora por  um
determinado momento. Também houve registros de sucesso ao professor Celso na
nova empreitada. 4 - Aprovação da nova coordenação de curso de Administração
(2021-2023),  professores Samir Sayed (Coordenador) e Gabriela De Brèlaz
(Vice-coordenadora).  Os nomes dos professores Samir Sayed e Gabriela de
Brelàz foram aprovados por unanimidade e foram registradas congratulações pela
gestão do professor Emerson Gomes que formou dupla com o professor Samir, e que
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agora assumiria a titularidade da coordenação. Houve, também, registros de sorte aos
novos  coordenadores  no  chat.  5  -  Aprovação  da  nova  coordenação  do  Eixo
Multidisciplinar (2021-2023), professoras Elisa Thomé Sena (Coordenadora) e
Rosângela Toledo Kulcsar (Vice-coordenadora).  Neste momento, adentrou-se à
sessão a professora Rosângela como convidada para acompanhar o andamento da
aprovação da nova coordenação do Eixo. A professora Luciana relembrou a todos que,
devido às questões de organização das sessões, sejam elas presenciais ou on-line, para
que fosse garantida a presença de conselheiros e convidados, conforme artigo 159 do
novo  regimento  da  Unifesp,  solicitava  que  a  presença  de  não  membros  fosse
autorizada com antecedência pela presidência. Em seguida, em regime de votação, os
nomes das professoras Elisa Sena e Rosângela Kulcsar foram aprovados por
unanimidade  e,  também,  foram  registrados  muitos  desejos  de  sucesso  à  nova
coordenação  do  Eixo.  A  professora  Rosângela  agradeceu a  todos  e  se  colocou à
disposição em nome também da professora Elisa que não pôde estar presente devido a
um  problema  de  saúde.  Também  houve,  no  chat,  muitas  manifestações  de
congratulações aos professores que deixavam a função, Luis Yamaoka e Francisco
Marcelo.  6  -  Homologação  da  nova  chefia  do  Departamento  de  Ciências
Atuariais, professores Raphael de Oliveira Garcia (Chefe) e Edimilson Costa
Lucas (Vice-chefe) para conclusão de mandato que se encerra em 2022.  A
presidente  esclareceu  que  o  nome  do  professor  Raphael  não  seria  submetido  à
aprovação, pois seu nome já havia sido aprovado como gestão (vice-chefe) em 2019.
Neste caso, a Congregação tomaria conhecimento da substituição do professor Dan
Levy, que assumiu função na Reitoria, pelo professor Raphael, que assumiria a chefia.
O Conselho deveria, todavia, aprovar o novo vice-chefe indicado, professor Edimilson
Costa Lucas. Neste momento, a Congregação aprovou por unanimidade o nome
do professor Edimilson Lucas como vice-chefe do Departamento de Ciências
Atuariais. Mais uma vez, a presidente agradeceu o primoroso trabalho realizado pelo
professor Dan à frente do DCA e desejou muito sucesso nas suas novas funções.
Também desejou sucesso  à  nova gestão  do departamento.  7  -  Homologação de
aprovação  ad  referendum  dos  relatórios  finais  de  professores  visitantes:
George  Willrich  Sales  (DCC),  Juliana  Costa  (DERI)  e  Renata  Bianconi
(DECON). A presidente esclareceu que precisou aprovar os referidos relatórios finais,
pois houve um atraso por parte dos departamentos no envio dos documentos à Câmara
de Pós-graduação. Na sequência, pediu autorização do Conselho para homologação da
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aprovação  feita  ad  referendum.  A  Congregação  homologou  a  aprovação  ad
referendum  por  unanimidade.  8  -  Aprovação  dos  relatórios  finais  dos
professores visitantes: Eduardo Tadeu (Eixo), Fabiana Lopes da Silva (DCC),
Fabiola Fanti (DERI e Direito), José Veríssimo Netto (Eixo). Os relatórios finais
dos  professores  visitantes  foram  aprovados  por  unanimidade  pela
Congregação.  O professor  Julio,  com a palavra,  lamentou que não haveria  mais
possibilidade de prorrogar os contratos dos professores visitantes que, segundo ele,
eram todos excelentes, principalmente a professora Renata Bianconi que trabalhou
diretamente com ele. A professora Luciana também registrou seus agradecimentos a
todos  os  professores  visitantes  e  lamentou  não  haver  mais  possibilidades  de
renovação.  9  -  Aprovação  do  nome  da  Profa.  Laura  Calixto  (DCC)  como
coordenadora  do  Acordo  de  Parceria  entre  Unifesp  e  SEBRAE  (SEI:
23089.012240/2021-62).  Com a palavra,  o  professor Francisco Carlos,  chefe do
Departamento de Ciências Contábeis (DCC), informou que os trâmites eram parecidos
aos do acordo de cooperação aprovado na última Congregação, da Unifesp com a
Receita  Federal.  Como não  houve  manifestações,  a  presidente  submeteu  o
acordo para aprovação e foi aprovado por unanimidade pela Congregação. A
professora aproveitou a oportunidade para parabenizar a professora Laura Calixto que
era uma docente muito dedicada e que se esforçava muito para o desenvolvimento da
Escola.  10  -  Aprovação  da  representação  do  campus  Osasco  na  CPPD,
professores  Emerson Gomes  dos  Santos  (DAA -  Titular)  e  Raphael  Neves
(Direito  -  Suplente).  O  nome  do  professor  Emerson  foi  reconduzido  à
representação  por  unanimidade.  O  nome  do  professor  Raphael  Neves  foi
aprovado por unanimidade como o novo representante suplente da Escola. A
professora Luciana desejou sucesso aos professores. 11 - Aprovação dos professores
suplentes para a Comissão de Avaliação de Desempenho para a classe de
Professor Associado (CAD) (Profa. Edilene Santana Santos - DCC). Na última
sessão foram aprovados os nomes dos professores Cristina Pecequilo e Alexandre
Hage como representantes  titulares  e  a  professora aprovada como suplente,  Ana
Carolina  Leister,  declinou da função posteriormente.  Dessa  forma,  fora  solicitado
novos representantes para assumirem as duas cadeiras suplentes e o único nome
enviado foi o da professora Edilene Santana Santos do DCC, que foi aprovado por
unanimidade pela Congregação. 12 - Pedido de prorrogação dos trabalhos da
Comissão de Revisão do Regimento Interno da EPPEN. A presidente explicou que
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a Comissão necessitava de mais alguns dias para encerrar os trabalhos e, portanto,
solicitou  ao  Conselho  a  prorrogação  dos  trabalhos  por  mais  sessenta  dias.  A
Congregação  aprovou  por  unanimidade  a  prorrogação  dos  trabalhos  da
Comissão  de  Revisão  do  Regimento  Interno  da  EPPEN.  A  professora  ainda
relembrou que, após findados os trabalhos dessa Comissão, iria submeter a minuta do
regimento para marcar reuniões extraordinárias da Congregação para aprovarmos
nosso regimento interno. Antes de encerrar a sessão, a presidente lamentou os mais
de 500 mil mortos pela Covid-19, agradeceu a participação de todos e ao trabalho
realizado pelo secretário-executivo Ricardo. Nada mais havendo a tratar, para constar,
eu,  Ricardo Vieira  Bertoldo,  secretário-executivo,  lavrei  a  presente  ata  que,  após
aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pela  Srª  Presidente.  ATA  APROVADA  NA
SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 06 DE AGOSTO DE 2021.

  
 Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic

Diretora Acadêmica do Campus Osasco
Presidente da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e

Negócios

 
 
 

 Ricardo Vieira Bertoldo
Secretário-Executivo da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política,

Economia e Negócios
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